

南通一公交车撞人后“人去车空”

事发昨天凌晨,被撞男子死亡;经查肇事者系南通市国土局崇川分局下属单位司机,其擅自使用公车发生事故,已被控制调查

昨日凌晨4时许,南通市崇川区发生一起交通事故。一辆挂有公牌的银灰色商务汽车将一名老人撞死在现场,司机则离开车辆不知去向。据现代快报记者了解,该商务汽车的牌照为“苏F69138”,为南通市国土局崇川分局公车。昨天下午,该分局针对此事故在网络上作出情况说明,证实肇事者为其下属单位崇川土地市场服务所一司机,并表示该司机擅自使用公车发生交通事故。目前,涉案司机已被当地交警部门控制调查。

现代快报记者 陈莹 严君臣



事故现场,被撞的男子躺在地上 网络图片

据当地媒体报道,这起交通事故发生时间为昨日凌晨4点左右,地点在南通市崇川区姚港路虹桥路路口向南200米处。事发后,一辆悬挂公牌的商务车停在事发现场附近,汽车驾驶员离开车辆不知所踪,但已于昨日下午到案。这辆商务车为银灰色,车身有撞击痕迹,且缺失了一个后视镜,经现场痕迹比对可基本确定其为肇事车辆。根据现场照片可以看到,死者年纪较大,头发已发白,当时面朝上躺在马路中央,穿着白色T恤衫及灰黑色裤子。

这辆公车属于哪家单位?肇事

司机究竟为何人?为何这名驾驶员会在凌晨4点,驾驶公车出现在事发现场?为何肇事后要弃车逃离现场?是否有酒后驾驶嫌疑?昨日,现代快报记者带着一系列疑问向当地的交警部门求证,但对方称案件还在调查中,并未多作回应。后经证实,这辆银灰色商务汽车车牌号为“苏F69138”,为南通市国土局崇川分局公用车辆。

昨日傍晚,南通市国土局崇川分局在当地论坛上作出公开说明。据此说明内容称,肇事司机为南通市国土局崇川分局下属单位——崇川土地市场服务所司机刘智铭,

其擅自使用牌照为“苏F69138”别克商务车发生交通事故,致一男子死亡。目前,该司机已被南通市交巡警支队控制,正在接受调查处理。另据媒体报道,肇事司机为劳务派遣员工,其夜间私自将车辆开出,行车途中因看手机将人撞倒致死但并未逃逸,而是在打完120急救电话后害怕被死者家属殴打藏匿起来,目前已经被刑拘。

南通市国土局崇川分局表示,会对此调查全力积极配合,并对事故受害者的家属表示歉意,现已组成专门工作组配合相关部门做好善后工作。

灵山景区昨天停车场爆满 周边上百村民“圈地”收费

“此路是我开,要在这儿停,留下买路钱!真没想到,现在还有这样的事。”昨天,市民金先生向现代快报反映,周六他到无锡灵山景区游玩,由于景区停车场爆满,不得不将车停在景区外,却被当地村民强行收取了30元停车费。

13日上午10点左右,金先生开着私家车到灵山景区游玩。“在离大门还有一两公里远的地方,就有交警在路边指挥,说停车场已满,让我们停在路边。我嫌离得太远,继续往前开到正对着灵山山佛的门外马路边,立即就有几个村民围上来,他们以几根电线杆之间的区域各自划分‘地盘’,一中年大妈对我说,要收30元停车费,不交钱就不要停。”没办法,金先生只得交钱停车。据他称,沿路竟有上百村民在“圈地”收费,却无人管理。

现代快报记者了解到,13-14日,灵山景区与一旅游网站合作,推出1元游灵山活动,原价210元的门票活动期间只需1元,使得景区瞬间被蜂拥而来的游客挤爆。昨天天气放晴,上午9点不到,灵山景区停车场就已经爆满,等待进入景区的车辆排队到了古竹街上。另一位交了30元停车费的游客马先生同样提出质疑,“路旁没有收费标志,是谁同意村民们擅自收费的?而且价格高于景区内20元的停车费。我认为,尽管这样的乱收费行为发生在景区外,但景区举办活动吸引大量客流,首先要提高管理和接待能力。马山打造国家旅游度假区,配套服务至关重要,给游客留下的是整体印象,不能因为一些细节让旅行的体验变得不快。”甚至有游客提出,“交警让我



村民正在收停车费 网友供图

们停在路边,而且确实交了停车费后不会被贴违停,两间者是否有利益关系?”

昨天,现代快报记者从无锡交警部门了解到,这样的收费行为肯定是不合法的,交警部门与当地村民的收费行为没有任何利益牵涉。但至于这样的违法行为该由谁来管?因为涉及到收费等问题,应当由当地政府部门牵头,协调相关部门齐抓共管来解决。灵山景区相关人士称,景区有2000多个停车位,但在节假日和举办大型活动期间仍不够用。因此,交警部门将车辆疏导至景区周边马路停车,但当地村民趁机乱收停车费。

现代快报记者 陆媛

11岁男孩意外烧伤 懂事的他忍痛安慰妈妈

好心人把这家人的遭遇发到网上后,不断有人给他们送去爱心款



王传玲正在帮儿子清理皮肤伤口

父母在常州打工,老家的孩子意外烧伤

王传玲和丈夫都是安徽阜阳人,多年前就来到常州打工,儿子俊杰则一直留在老家爷爷奶奶身边。今年5月2日,老家亲戚突然打电话说11岁的小俊杰烧伤了。

“在病房见到他时,我一下子就晕了过去。”王传玲说,尽管自己有了心理准备,但没想到儿子伤得这么严重,全身上下都被纱布裹得严严实实,自己整整晕过去一个多小时才苏醒过来。

据一位亲戚说,小俊杰当天下午和几个小伙伴玩耍时,孩子们往一个装有油漆的桶里灌沙子,其中一个孩子用打火机引燃了油漆桶。“当时小俊杰站得离桶最近,油漆桶突然就爆炸了,我儿子当时变成了火人。”王传玲从医生口中得知,小俊杰全身85%皮肤深三度烧伤。

“11岁的小俊杰全身重度烧伤,全家已经花了40多万医药费。目前,母亲带着他挤在一处不足10平方米的小屋子里。”9月12日,常州一名网友在网上发帖,呼吁大家帮帮一对母子,孩子因为意外严重烧伤,治疗花费了所有积蓄,后期治疗仍需几十万元。昨天,现代快报记者了解到,最近两天已经有多名好心人上门看望,并送上近万元爱心款。

现代快报记者 陆文杰 文/摄

“妈妈别哭我会好好锻炼”,儿子安慰母亲

为了给儿子筹钱治疗,丈夫回到常州继续打工,王传玲也带着儿子来到常州,一家三口暂住在常州天宁区茶山街道长春村的一间不足10平方米的出租屋内,家里除了一台电视机和一台旧空调就再也没有其他像样的电器和家具了。

昨天下午,现代快报记者在出租屋内见到这对母子时,小俊杰正趴在妈妈的腿上让妈妈挑水泡。记者看到,小俊杰胸部腹部以及两个大腿大面积烧伤,经过两次植皮,伤口正在愈合。尽管王传玲拿针头的手已经非常小心翼翼了,但是每扎一下小俊杰都忍不住要皱一下眉头。“妈妈别哭,我会好好锻炼,伤好后就可以回学校上学。”看妈妈眼眶红了,小俊杰起身安慰,还坚持要妈妈笑一个,看到妈妈挤出了一丝笑容,他才肯重新躺下。

几位好心人送来近万元,但后续治疗还需几十万

“现在医药费已经花了40多万,医生说后续治疗还要几十万。我辞职照顾孩子,丈夫本来身体不好,现在也不得不出去打工。”他们已经花光了家中所有的积蓄,还借遍了身边每一个亲戚朋友,因为实在拿不出钱来治疗,王传玲还曾带着儿子到市中心乞讨,甚至还想过卖肾为儿子筹钱。

现代快报记者了解到,自从前几天有好心人将小俊杰的遭遇发到网上后,最近两天内已经有一些网友找到王传玲的暂住地,向他们捐助近万元。“一个大哥给了2000元,还有4个大哥一起来的,给了6000元,上午刚来了一个大姐,给了300元……”王传玲说,全家都很感动,每次问好心人的名字和联系方式,但他们都是匆匆留下钱就走了,没有一个人愿意留名字。

大雨中车窗突然碎了 他打着伞开车惊呆交警



王先生打着伞开车,让交警很吃惊 通讯员 赵卫军 摄

打着雨伞骑自行车已经很危险,可是泰州姜堰街头出现了一辆打着雨伞行驶的汽车。9月12日下午,因为驾驶室车窗玻璃碎了,驾驶员王先生竟然撑起伞挡风挡雨。后被民警发现,引导至一家汽修店更换了车窗玻璃。

9月12日下午4点多,天降大雨,姜堰交警大队城区二中队指导员万顺华冒雨巡逻,在城区人民南路,他惊奇地发现,一辆正在行驶的银灰色轿车驾驶室窗外撑着一把伞。民警一边拍照固定证据,一边用警用喇叭将其叫停。

驾驶员王先生是北京人,一下

车后就向交警诉苦,他在高速上开车时,忽然“砰”的一声左前侧车窗玻璃碎了,雨由车窗打了进去。幸好距离姜堰出口不远,王先生赶紧下了高速,想在姜堰找一家汽修店。因为行驶过程中下着大雨,自己身上全被淋湿了,他不得不撑起伞开车。

为了确保王先生行驶安全,民警将自己的警用雨衣让王先生穿上,并将其引导至华东汽车城的汽修店里,帮王先生更换了车窗玻璃。

通讯员 赵卫军 王文林 现代快报记者 尹有文